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Πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης προσωπικού 

Η υποστήριξη και η ανάπτυξη του προσωπικού αποτελεί προτεραιότητα για το ΠΜΣ 

«Ρομποτική, STEAM και νέες τεχνολογίες στην εκπαιευση» και έχει ως στόχο τη διαρκή 

αύξηση της αποτελεσματικότητας και της απόδοσης του ανθρώπινου δυναμικού, μέσω της 

βέλτιστης αξιοποίησης του εύρους των δυνατοτήτων του.  

Συγκεκριμένα, ο Διευθυντής και η Συντονιστική επιτροπή του ΠΜΣ είναι υπεύθυνοι για τον 

ανά εξάμηνο έγκαιρο προγραμματισμό των αναγκών του ΠΜΣ και την κίνηση διαδικασιών 

πρόσληψης και τη σύναψη συμβάσεων με τον Ε.Λ.Κ.Ε. του ΔΙΠΑΕ. Εκτιμώντας τις ανάγκες 

τόσο σε διοικητικό προσωπικό υποστήριξης, όσο και σε διδακτικό προσωπικό οργανώνει τη 

στελέχωση του ΠΜΣ με ικανό και αποτελεσματικό ανθρώπινο δυναμικό. Έχει ευθύνη για τη 

διαχείριση μεταβολών του προσωπικού και την αντιμετώπιση εκτάκτων θεμάτων, όπως 

είναι οι παραιτήσεις και έκτακτες απουσίες διδασκόντων πχ. λόγω ασθένειας, έτσι ώστε να 

γίνονται έγκαιρα οι απαραίτητες ενέργειες αντικατάστασης προκειμένου το ΠΜΣ να 

συνεχίζει απρόσκοπτα τη λειτουργία του. Ο Διευθυντής του ΠΜΣ σε συνεργασία με τη 

γραμματεία του ΠΜΣ επεξεργάζεται ρυθμίσεις και διαδικασίες για θέματα απασχόλησης του 

προσωπικού (τήρηση ωραρίου, παροχή υπηρεσιών βάσει της σύμβασης, κλπ.). Ο Διευθυντής 

του ΠΜΣ είναι υπεύθυνος για την έκδοση των εντολών πληρωμών και της μισθοδοσίας του 

προσωπικού της ΠΜΣ, καθώς και για τη διαχείριση συστημάτων και διαδικασιών 

αξιολόγησής του.  

Επίσης, στις αρμοδιότητές του Διευθυντού του ΠΜΣ συγκαταλέγονται και τα θέματα 

επικοινωνίας με συναφείς επιστημονικούς και συνδικαλιστικούς φορείς, όπως οι  

εκπαιδευτικοί φορείς και ενώσεις, αλλά και οι τοπικές κοινωνίες, προβάλλοντας το έργο του 

ΠΜΣ. Επιπλέον, μεριμνά για την επιστημονική ενημέρωση και εκπαίδευση του προσωπικού 

και υποστηρίζει την οργάνωση και υλοποίηση εκδηλώσεων και ημερίδων, διαλέξεων και 

συνεδρίων.  

Παρακολουθεί τακτικά και ενημερώνεται για τις επιστημονικές εξελίξεις και έχει την ευθύνη 

ανανέωσης και επικαιροποίησης της ιστοσελίδας με τα πλέον σύγχρονα βιβλιογραφικά 

επιστημονικά δεδομένα, από τα οποία αντλούν πληροφορίες και ενημερώνονται οι 

διδάσκοντες και οι μεταπτυχιακοί φοιτητές. Για τον ίδιο σκοπό συνεργάζεται στενά με τη 

βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης του ΔΙΠΑΕ και προτείνει την προμήθεια 

των αναγκαίων επιστημονικών βιβλίων και περιοδικών, που σχετίζονται με το αντικείμενο 

του ΠΜΣ, που η ρομποτική, τα STEAM και οι νέες τεχνολογίες στην εκπαίδευση.  

 


